



平成 23 年 6 月 30 日

各 位

会社名	株式会社 遠 藤 照 明
代表者名	代表取締役社長 遠藤良三
コード番号	6 9 3 2 大証 第 2 部
問合せ先	経営品質本部長 佐川武志
TEL	0 6 - 6 2 6 7 - 7 0 9 5

(訂正・数値データ修正あり) 「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

平成 23 年 5 月 13 日に発表しました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
につきまして、一部訂正を要する箇所がありましたので別紙の通りお知らせいたします。
訂正箇所には、下線 を付しております。

(別紙)

(訂正箇所)

添付資料 31 ページ 5. 個別財務諸表 (2) 損益計算書

<訂正前>

(2) 損益計算書

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
売上高		
製品売上高	9,532	15,912
商品売上高	2,539	2,261
完成工事高	328	137
売上高合計	12,400	18,311
売上原価		
製品売上原価		
製品期首たな卸高	1,281	1,449
商品期首たな卸高	572	418
当期製品仕入高	5,350	8,983
当期商品仕入高	1,568	1,397
当期製品製造原価	262	1,754
合計	9,036	14,003
他勘定振替高	29	41
製品期末たな卸高	1,449	3,020
商品期末たな卸高	418	335
完成工事原価	257	78
売上原価合計	7,396	10,683
売上総利益	5,003	7,628
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	204	405
運搬費	365	419
荷造費	14	22
車両費	13	13
貸倒引当金繰入額	1	4
役員報酬	59	71
給料及び手当	1,829	1,866
賞与引当金繰入額	46	148
役員賞与引当金繰入額	-	20
退職給付費用	177	155
役員退職慰労引当金繰入額	10	14
福利厚生費	398	428
旅費及び交通費	121	155
通信費	67	70
交際費	18	22
修繕費	6	15
消耗品費	36	47
研修費	7	5
租税公課	101	89
水道光熱費	39	42
諸会費	5	5
賃借料	312	324
保険料	12	10
支払手数料	436	545
会議費	2	3
減価償却費	172	148
研究開発費	281	316
雑費	25	153
販売費及び一般管理費合計	4,771	5,526

(省略)

<訂正後>

(2) 損益計算書

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
売上高		
製品売上高	9,532	15,912
商品売上高	2,539	2,261
完成工事高	328	137
売上高合計	<u>12,400</u>	<u>18,311</u>
売上原価		
製品売上原価		
製品期首たな卸高	1,281	1,449
商品期首たな卸高	572	418
当期製品仕入高	5,350	8,983
当期商品仕入高	1,568	1,397
当期製品製造原価	262	<u>1,718</u>
合計	<u>9,036</u>	<u>13,967</u>
他勘定振替高	29	41
製品期末たな卸高	1,449	3,020
商品期末たな卸高	418	335
完成工事原価	257	<u>113</u>
売上原価合計	<u>7,396</u>	<u>10,683</u>
売上総利益	<u>5,003</u>	<u>7,628</u>
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	204	405
運搬費	365	419
荷造費	14	22
車両費	13	13
貸倒引当金繰入額	1	4
役員報酬	59	71
給料及び手当	1,829	1,866
賞与引当金繰入額	46	148
役員賞与引当金繰入額	-	20
退職給付費用	177	155
役員退職慰労引当金繰入額	10	14
福利厚生費	398	428
旅費及び交通費	121	155
通信費	67	70
交際費	18	22
修繕費	6	15
消耗品費	36	47
研修費	7	5
租税公課	101	89
水道光熱費	39	42
諸会費	5	5
賃借料	312	324
保険料	12	10
支払手数料	436	545
会議費	2	3
減価償却費	172	148
研究開発費	281	316
製品保証引当金繰入額	-	<u>115</u>
雑費	25	<u>39</u>
販売費及び一般管理費合計	<u>4,771</u>	<u>5,526</u>

(省略)

以上